# Allgemeine Geschäftsbedingungen Dance Up! Munich 2025

## **Geltung und Anwendung**

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle Vertragsbeziehungen zwischen der Tanzschule Dance Up! Munich und deren KundInnen/TänzerInnen/ SchülerInnen.

Mündliche Nebenabreden (verbal und telefonisch) haben keine Gültigkeit. Ergänzungen und Änderungen bedürfen der Schriftform.

Unsere Tanzkurse finden in der Regel einmal wöchentlich statt. Workshops, Events und Privatstunden sind hiervon ausgenommen. An allen gesetzlichen Feiertagen, sowie in den bayerischen Schulferien (z.B. Fasching-, Oster-, Pfingst-, Sommer-, Herbst- & Weihnachtsferien) findet kein Tanzunterricht statt. Sonder- & Ferienangebote können an ausgewählten Ferien angeboten werden.

Der Besuch unserer Tanzkurse ist durch Vertragsabschluss oder durch Termin- & Kursbuchung möglich.

## Anmeldung

Für die Teilnahme an unseren Tanzkursen und Balance- und Workout Kursen benötigen wir von Ihnen eine verbindliche Anmeldung (online durch unseren Partner Eversports oder schriftlich va Email oder in Papierform).

Ihre Anmeldung verpflichtet zur Zahlung des Kurshonorars bzw. Monatsbeitrags

Die Kursgebühren sind dem aktuellen Kursprogramm zu entnehmen und verstehen sich pro Person inkl. aktueller gesetzlicher MwSt.

Für die Anmeldung zum Tanzkurs muss der Kunde die Allgemeinen Geschäftsbedingungen AGB und die Hausordnung akzeptieren.

Durch das Absenden der schriftlichen Anmeldung per Email oder in Papierform oder durch die Online-Anmeldung auf der Website /App unseres Partners Eversports , gibt der Kunde einen Antrag auf Teilnahme an den Kursen der Tanzschule Dance Up! Munich ab. Dieser Antrag ist ein bindendes und damit kostenpflichtiges Angebot an die Tanzschule Dance Up! Munich und wird mit der Bestätigung der Tanzschule Dance Up! Munich angenommen.

Alle Kursbesuche müssen vorher online/telefonisch/via Email angemeldet werden.

## Teilnahmebedingungen für Tanzkurse

Ist der Kursteilnehmer bei Vertragsschluss minderjährig, ist Vertragspartei der Tanzschule Dance Up! Munich der Erziehungsberechtigte/r. Ist bei Vertragsschluss der Kursteilnehmer volljährig, ist Vertragspartei der Tanzschule Dance Up! Munich das Mitglied.

Eine Nichtteilnahme, vorzeitiger Abbruch sowie Nichtinanspruchnahme von den Unterrichtsstunden befreit nicht von der Zahlungsverpflichtung. Versäumte Stunden können nicht nachgeholt werden.

Bei unvorhergesehenen Ereignissen, bei denen Unterricht vor Ort vom Gesetzgeber untersagt wird, behält sich das Dance Up! Munich vor, Alternativunterricht z.b. per Online anzubieten. Dieser außerordentliche Umstand befreit nicht von der Zahlungspflicht der Beiträge.

## Mitgliedschaftsgebühren

Die Mitgliedschaftsgebühren werden jeweils mit dem ersten Tag des Kursmonats fällig und werden mittels SEPA-Lastschrift eingezogen. Mit dem SEPA-Lastschriftmandat wird die Tanzschule Dance Up! ermächtigt, den fälligen Betrag von Ihrem Konto einzuziehen. Bei der Anmeldung wird eine einmalige Anmeldegebühr von 25 € berechnet, welches der Kursteilnehmer am 1. Kurseintrittstag vor Ort zahlt, diese kann in bar oder per Karte bezahlt werden.

#### Kündigungsfrist Mitgliedschaft

Nach einer einmaligen Grundlaufzeit von 6 Monaten verlängert sich die Mitgliedschaft automatisch jeden Monat um jeweils einen weiteren Monat, sofern nicht spätestens 30 Tage vor Ende der Laufzeit eine schriftliche Kündigung erfolgt.

### Art der Kündigung

Die Kündigung muss schriftlich erfolgen und wird von der Tanzschule Dance Up! Munich schriftlich per Email bestätigt. Ab dem 1. des Folgemonats beginnt die

Kündigungsfrist von einem Monat zu laufen. Das Honorar ist bis zum Ablauf der Kündigungsfrist fällig.

Die Kündigung ist an die Tanzschule Dance Up! Munich Schwanthaler Str.72 80336 München schriftlich oder

per E-Mail an info@danceupmunich.com zu richten.

Erst wenn eine Kündigung per E-Mail durch unser Büro bestätigt wird, ist die Kündigung gültig.

Bitte vergewissern Sie sich deshalb, dass Ihre Kündigung auch bei uns angekommen ist.

#### Wiedereintritt

Nach einer Kündigung ist bei Wiedereintritt innerhalb eines halben Jahres ab Vertragsende eine Aufnahmegebühr in Höhe eines Monatsbeitrages zu zahlen.

## Teilnahmebedingungen für Kurse

Die Kursteilnahme wird nur mit vorheriger frühzeitiger Kursanmeldung vor Kursstart gestattet. Alle Kurse können online über unseren Partner Eversports gebucht werden oder Anmeldung via Email oder vor Ort in der Tanzschule Kursbuchungen verpflichten zur Zahlung des Kursbeitrages.

Bereits bezahlte Beiträge und Anzahlungen können nicht zurückerstatten werden. Im Krankheitsfall können anteilige Kursbeiträge für spätere Kurse gutgeschrieben werden. Eine Barauszahlung ist nicht möglich.

Urlaub, Auslandsaufenhalt, private & berufliche Verhinderungen gelten nicht als Stornogrund. Versäumte Kursstunden können nicht nachgeholt werden.

Bei abgesagten Kursen wird der gesamte Kursbeitrag erstattet oder gutgeschrieben. Eine Übertragung der Gutschriften an Dritte ist nicht möglich. Gutschriften sind 1 Jahr gültig.

## Kursgebühren

Die Kursgebühren sind vor der Kursteilnahme online via Eversports oder vor Ort in bar/per EC-Karte/zu entrichten bzw. wenn gewünscht, per Lastschriftverfahren Ihrem Konto belastet.

Bei unvorhergesehenen Ereignissen, bei denen Unterricht vor Ort vom Gesetzgeber untersagt wird, behält sich die Tanzschule Dance Up! Munich vor, Alternativunterricht z.b. per Online anzubieten.

## Bankeinzug

Ist die Abbuchung von Mitgliedschaften bzw. Kursgebühren vom Konto des Kunden nicht möglich, sind die dadurch entstehenden zusätzlichen Kosten und Bankgebühren vom Kunden zu tragen.

### Lichtbilder und Filmaufnahmen

Wir weisen darauf hin, dass im Rahmen von unseren Tanzkursen und von Veranstaltungen die Tanzschule Dance Up! Munich fotografiert und gefilmt wird. Filme und Fotos (auch Ausschnitte oder Zusammenfassungen) aller anwesenden Personen können auf unserer Website oder in sozialen Netzwerken veröffentlicht werden. Mit der Anmeldung zum Tanzkurs, Workshop und Veranstaltungen erklärt sich der Kunde ausdrücklich mit der – für ihn entgeltlosen - Veröffentlichung und uneingeschränkten Verwendung der von ihm gemachten Aufnahmen einverstanden.

## **Haftung**

Die Tanzschule Dance Up! Munich haftet nicht für den Verlust von Wertgegenständen und Garderobe. Der Aufenthalt und das Tanzen in der Tanzschule Dance Up! Munich erfolgen auf eigene Gefahr.

## Widerrufsbelehrung bei Abgabe der Anmeldung per E-Mail oder Internet Widerrufsrecht

Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief,Mail) widerrufen.

Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 und 2 EGBGB sowie unserer Pflichten gemäß § 312g Absatz 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs.

Der Widerruf ist zu richten an:

Dance Up! Munich Schwanthalerstr.72 80336 München

Email: info@danceupmunich.com

#### Widerrufsfolgen

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungsweise herausgeben, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten.

Dies kann dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf gleichwohl erfüllen müssen. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden.

Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

#### **Besondere Hinweise**

Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben.

## **Sonstige Bestimmungen**

Gemäß Datenschutzgesetz werden die Daten für die interne Verwendung elektronisch verarbeitet und selbstverständlich vertraulich behandelt.

Änderungen der persönlichen Daten sind der Tanzschule Dance Up! Munich umgehend mitzuteilen.

Das Kursprogramm der Tanzschule Dance Up! Munich ist urheberrechtlich geschützt. Die Weitergabe an Dritte ist untersagt.

Erfüllungsort und Gerichtsstand für die Ansprüche der Teilnehmer und der Tanzschule Dance Up! Munich ist- soweit eine Vereinbarung zulässig ist - München, Bayern.

### Salvatorische Klausel

Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser Bedingungen unwirksam sein oder werden, so lässt dies die Wirksamkeit der AGB sowie dessen übrige Bestimmungen unberührt. An die Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt die gesetzlich zulässige Bestimmung, die dem Gewollten am nächsten kommt. Dies gilt auch im Falle einer unbeabsichtigten Regelungslücke.